



DM

röviden

Kosszarvú és fekete paprika



Amióta Fülöp Szilveszter nyugdíjas lett, szinte egyetlen szórakozása a sokféle paprika termesztése. Hattyastelepi kertjében fólia alatt díszlik a cecei, a fehérezőn, a kosszarvú és a nagyon kedvelt, különleges fekete paprika. Felvételünk őt örökítette meg kertjében, ahol feleségével együtt ápolják, gondozzák a szép termést

TUDOMÁNYOS KONFERENCIA

A Magyar Pathológusok Társaságának dél-alföldi szekciója tudományos ülést rendez holnap, csütörtökön délelőtt a Szegedi Orvostudományi Egyetem Dóm téri oktatási épületében. A SZOTE-val és annak kórbontani intézetével szerződésben álló külföldi egyetemek (Odessa, Varna, Halle, Greifswald, Olomouc, Turku, Poznan) munkatársai számolnak be tudományos kutatómunkájuk legújabb eredményeiről.

BELÜGYI ÚJSÁGÍRÓK TANÁCSKOZÁSA

Balatonszéplakon, a Hotel Interpress épületében — kedden, nemzetközi újságíró-tanácskozás kezdődött, amelyen a hazai sajtó munkatársaival együtt Bulgáriából, Csehszlovákiából, Lengyelországból, az NDK-ból, Romániából és a Szovjetunióból érkezett belügyi tudósítók vesznek részt. A több napos tanácskozás témája: a közbiztonság és a közlekedésbiztonság segítségének módszerei, eszközei a sajtóban, a rádióban, a televízióban.

TÜZEK GONDATLANSÁGBÓL

Az utóbbi napok száraz, szeles időjárása sok munkát adott a tűzoltóságoknak is. Pontosabban: emberi gondatlanság okozott több esetben kárt. Egy-egy figyelmen kívül hagyott eldobott égő gyufa, cigaretta, vagy nem körültekintő, óvatlan gazégetés miatt riasztották meg a tűzoltókat, akiknek kérését a veszélyhelyzetek megelőzésére tolmácsoljuk: égő gázt senki ne hagyjon őrizetlenül! Ugyanilyen veszélyes lehet a gyúlékony környezetben elhagyott égő gyufa, cigaretta is.

EGYMÁSRA NÉZVE

A közelmúlt egyik nagy sikerű, Makk Károly által rendezett magyar filmjét, a Galgóczi Erzsébet-kisregényből készült Egymásra nézve című alkotást vetítik ma, szerdán délután 6 órai kezdettel az építőipari szövetkezet Lenin krt. 65. sz. alatti ifjúsági klubjában.

GAZDASÁGI FEJLŐDÉSÜNK TÁVLAITAI

A Juhász Gyula Művelődési Központban (Vörösmarty u. 5.) működő propagandisták klubja ma, szerdán délután 2 órakor tartja az évi befejező összejövetelét. Dr. Szorcsik Sándor, az MSZMP KB Társadalomtudományi Kutató Intézetének tudományos osztályvezetője tart előadást Gazdasági fejlődésünk távlati, perspektívái címmel.

ELŐADÁS NYUGDÍJASOKNAK

A közép- és idős korúak egészségügyi problémáiról, a betegségek megelőzéséről, illetve orvosi kezeléséről, a helyes életmódról szóló előadássorozat első részét holnap, csütörtökön délután 5 óráig hallgathatják meg az érdeklődők a Victor Hugo utca 5. szám alatt, a nyugdíjasok klubjában. A sorozat első rendezvényén dr. Gál István, az I. kerületi Vöröskereszt elnöke lesz az előadó.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk,

OLTVÁNYI JÁNOSNÉ temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk munkájáért. A gyászoló család. 22 931

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, szomszédoknak, akik drága édesanyjánkat,

ÜZV. LAKATOS KÁROLYNÉ utolsó útjára elkísérték, és mély fájdalomukban osztoztak. Külön köszönetet mondunk kezelőorvosának áldozatos munkájáért. Gyászoló gyermekei és unokája. 22 932

Tudatjuk mindazokkal, akik szerették és tisztelték, hogy

BACSO ANDRÁS életének 75. évében tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése június 9-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Veres-acs u. 23. 23 671

Mély fájdalommal tudatom, hogy szeretett férjem,

RÓZSA MIHÁLY, a Minőségi Cipőgyár nyugdíjasa, 75 éves korában váratlanul elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatásáról értesítéssel leszek. Szerető felesége. 22 934

— Nem szép, de jól főz és rétegesen öltözködik!

— És ez neked elég, Pityulus, képes vagy földadni a függetlenségedet, hagyod, hogy ez a nő letörölje rólad a hímport?

— Hagyom!
— És akkor nem is jössz többet a Kortyintóba?

— Nem.
Porhanda kancsalítani kezd. Így van ez gyermekkor óta. Ha valami nem fér a fejébe, és kiváló gyermekkori barátjának, Soós Pityulusnak az esete ilyen, elkezd kancsalítani.

— Te félrebeszél, Pityulus — mondja két csuklás között Porhanda. (A csuklás az abszolút tanácsatlanság jele nála.)

Soós mosolyog, fennkölt és sejtelmesen. Porhanda csuklik és kancsalít, majd kancsalít és csuklik.
— Igyál hét kortyot, attól elmúlik — mondja, változatlanul sejtelmes mosollyal Soós.

— Akkor újabb deci körtepálinkát kell rendelni!
— Pálinka van. Laja jó gyerek és kihozza, akadály tehát egy szál sincs!

Laja valóban jó gyerek, kihoz mindjárt két-két decit. Porhanda pedig kortyol. Csuklása nem múlik, kancsaltsága viszont félkortyonként nő a duplájára.

— Te, Pityulus, én csak egyet nem értek.

Kortyintó

— Akkor jó neked, még akadémius lehetsz!

— En komolyan beszélnek. Az még rendben van, hogy a menyasszonyod jól főz, de most kánikulára van, negyven fok, mi a fenének ilyenkor rétegesen öltözködni?

— Mindig rétegesen kell öltözködni, Porhanda, mindig, nyáron is!

Porhanda már csak az orrnyergét látja dialektikus egységben, azaz jobbról is, balról is látja, kancsaltsága a középutasságot már lehetővé sem teszi.

— En csak azt mondhatom neked ezután, Pityulus: te is, fiam, Brutus! ahogyan ezt a klasszikusok is megmondták már régen, te is itthagysz engem magamra a boldog legénység mezején a Kortyintóban? Figyelmeztetek, hogy megfázol te még ezen, hiába öltözik jóvendő arád rétegesen, azért te még ráfázol erre!

— Mondjad, Porhanda, van neked tőkéd?

— Micsodám?

— Tőkéd, Porhanda, tőkéd!

— Nézd, Pityulus, én igazán nem akarok neked itten dicsekedni, de

erről nem neked kellene kérdést feltenni irányomban. Magad is tudod, hogy hány nő jönne hozzám, ha hagynám elvenni magamat.

— En nem arra gondoltam!
— Az más, mire gondoltál?
— A bukszádra!

— Nem, ez nem igaz, Pityulus, neked teljesen elment az eszed, vagy az agyadra ment a hőség. Meghogy pénztárcám? Nekem?

Porhanda most már folyamatosan csuklik.

— Engemet emlegetnek — mondja aztán —, biztosan emlegetnek!

— Emlegetnek a frászt, és különben is csak azt akartam kérdezni, hogy van-e neked pénz.

— A cechet ki tudom fizetni, ha erre gondolsz, de eddig mindig elfelejtük a számlát...

— Ló!

— Tessék?

— Azt mondtam, ló vagy. A nő ugyanis a tőkével meg a bukszával függ össze.

— Tényleg? Na, ne mondd!

— Mondom. A nő bukszájában ott van a pálinkafőző bérleti díja, s engem bevesz a buliba, ha elveszem feleségül.

— Aha, most már értem — csuklik egyet-kettőt-hármat Porhanda —, de mi a fenének dumáltunk annyit a réteges öltözködésről?

P. F.

Száraz idő

Várható időjárás ma estig: Általában kevés lesz a felhő, mérsékelt meleg, száraz idő várható. A legmagasabb nappali hőmérséklet ma 25° körül lesz.

Üresjárat

— Mit tanultál ma az iskolában, Misike?

— Azt, hogy kétszer négy az kilenc.

— De hiszen az nyolc, Misike.

— Akkor ezek szerint ma semmit nem tanultam.

LENGYEL KLUB

Az MTE SZ Csongrád megyei szervezetének lengyel klubja holnap, csütörtökön, délután 5 órakor tartja meg soron következő összejövetelét a Technika Házában.

VILLAMOS HÁLÓZATOK ÜZEMIRÁNYÍTÁSA

A Magyar Elektrotechnikai Egyesület villamosenergia szakosztálya és annak helyi csoportja kétnapos anketót rendez Szegeden, a Technika Házában. A holnap, csütörtökön délelőtt 10 órakor kezdődő tanácskozás a villamos elosztóhálózatok számfőtőgepes üzemirányításával foglalkozik majd. A résztvevő szakemberek összesen kilenc előadást hallgathatnak meg a témakörből, és gyakorlati tapasztalatokat is szerezhhetnek két üzemi bemutató során.

Gyász-közlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa és nagypapa,

CSIKHEGYI GEZA órásmester, rövid, súlyos betegség után, hirtelen elhunyt. Temetése június 13-án 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Petőfi Sándor sgt. 92. 23 676

Köszönetet mondunk mindazon jó barátoknak és ismerősöknek, a ház lakóknak, akik felejtethetetlen halottunk,

SULYOK MIHÁLY temetésén megjelentek és részvételükkel, virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk kezelőorvosának odaadó és fáradtságos munkájáért. Gyászoló felesége és gyermekei. 23 672

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a drága jó férj, édesapa, após és nagypapa,

SZÜCS FERENC, a DÉLÉP nyugdíjasa, 84 éves korában, rövid szenvedés után örökre itthagyt bennünket. Drága szerettünkét június 10-én 13 órakor helyezték örök nyugalomra az Alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Április 4 útja 53. 23 933

KITÜNTETÉSEK

A Csongrád megyei Gyógyszertári Központ három dolgozója — Kakuszi Béláné szakelőadó gyógyszerész, Szücs Péterné helyettes gyógyszerárveztő, Vass Erzsébet belső ellenőr — nyugdíjba vonulása alkalmából, Kiváló Munkáért miniszteri kitüntetésben részesült. Az elismerést tegnap dr. Hős Erzsébet, a megyei tanács vb egészségügyi osztályának helyettes vezetője adta át.

ELEKTROMOS JELENSÉGEK A TEXTILIPARBAN

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület kenderipari szakosztályának rendezésében ma, szerdán délután fél 3-kor a Technika Házában Kimpel Gábor tart előadást Statikus elektromos jelenségek a textiliparban címmel. Az előadó egyúttal különböző módszereket is bemutat.

ÚJ TERMÉKEK DIÉTÁSOKNAK

Az egészséges táplálkozást, a diétázók, kórházi betegek ellátását segítő új termékeket mutattak be kedden, Szolnokon, a gabonaiipar szakemberei. A már ismert szója-, rizs-, borsóliszten, étkezési búzacsírán, korpán kívül megismertették a bemutatkozó közönséget a Szekesfehérvári Gabonaiipari Tésztagyár különféle panírpóráival, a búzacsírával dúsított tejbegrízporral, a fánkpórával, az ízesített daragombóccal. Ezekből rövid idő alatt könnyű, táplálékban, vitaminnokban gazdag ételek készíthetők.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapa, nagypapa, dedápa,

ID. IPOLYSZEGI ISTVÁN életének 77. évében, hosszú szenvedés után csendben elhunyt. Temetése június 9-én 11 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Déryné u. 32/A. 23 675

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen feleség, édesanya, testvér, sógorom,

GALIBA JÓZSEFNE Tóth Teréz életének 31. évében, hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Temetése június 10-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló férje és három gyermeke. 23 673

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapa, nagypapa, nevelőapja, testvér és rokon,

ABRAHÁM JÓZSEF életének 71. évében hirtelen elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása június 9-én 11 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 23 669

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

SZÓKE JENŐ, a szeretett férj, fiú, vő és testvér. 59 éves korában, súlyos betegség következtében június 4-én meghalt. Temetése az Alsóvárosi temető kápolnájából, június 9-én 13 órakor lesz. Gyászoló felesége és családja. 23 667

Kopasz Márta metszetei mappában



A Juhász Gyula Művelődési Központban tegnap, kedden délután rendezték meg Kopasz Márta szegedi grafikusművész metszeteiből készített mappájának premierjét. A szegedi városi tanács vb művelődésügyi osztálya gondozásában ez már a harmadik kiadvány, melynek célja a szegedi grafikai kultúra megismertetése, népszerűsítése. A művészével dr. Losonczy Miklós művészeti író, a mappa előszavának szerzője beszélgetett a népes közönség előtt. Képpünkön: Kopasz Márta dedikál

Árammal akart ölni

Több emberen elkövetett nő két liter bort és két de-emberölés büntette kísérletét minősítette a Legfelsőbb Bíróság fellebbviteli kérelmére. A büntetésétől tartva, gyermekeivel együtt az éjszakát egyik rokon lakásán töltötte. Távozásuk miatt a férj megmaradását a bíróság tárgyalta, s fiú bosszút forralt; a lakás égett halmazati büntetésül bejárati ajtajának kilincsét a bűncselekmény lezárásáig szakszerűen elmozdította, hogy a férj megakadályozza a családját, vedett áramütést. Azt is megállapították: Dihen Géza kezdetétől, hogy a férfi egy alkalommal a születésnapján a kóros elmeállapotú — már járá hivatkozva italt kövekorábban is fenyegetőzt telt volt feleségétől. Az erőszakkal, hogy árammal kiirtja szakos fellépéstől tartva a családot.

DELMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja.
Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-bellegettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóhöz. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6726. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizetendő a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj: egy hónapra 36 forint, — Index: 25 053 — ISSN: 0133-023 2